

Bestyrelsesmøde i Testrup Højskoles Elevforening d. 06.06.2015

Tilstede:

- Andreas Sikjær
- Morten Grimstrup
- Simon Hünermund
- Anders Mølgaard
- Lærke Thomsen
- Tilde Bang Hansen
- Emma Sophie Næsby Petersen
- Troels Kortegaard (på skype)

1. Valg af ordstyrer og godkendelse af referat

Morten er valgt.

2. Evaluering af Forårsweekenden

Forberedelse til weekenden:

De nuværende elever var glade for optakten til FW. De følte sig inkluderet og med. Det betød meget at der havde været en ude fra besty inden.

Fællestime fredagen på weekenden:

Det fungerede fint. Måske skulle vi forberede noget mere hvis vi har en hel fællestime.

F.eks. kunne vi lærer dem champange sangen

Bus:

Fungerer det?

På vej hjem fungerer det rigtig godt. På vej derhen nedjusterede vi, fordi at vi ikke kunne fylde det. I fremtiden skal vi gøre det på samme måde, bestille den store bus og have mulighed for at nedjustere.

Vi fandt ud af at vi stod i konkurrence med os selv. Hvilket er ærgerligt. På en årgangs-facebook, var der meget snak om at tage rød-billet = man kunne spare 25 kroner.

Indkvartering:

Vi skal være opmærksomme på hvor mange vi putter i skriv.

Diskussion omkring hvorvidt vi skal lave indkvartering om, så vi tjekker alle ind på listen og hilser alle velkommen. Logistisk bliver det svært, da det ligger lige midt i aftensmaden.

Øl til aftensmaden?

Det blev lidt kaosagtigt. Flertallet mener at det skal der ikke være.

Banko:

SUCCES! – Vi havde det omvendte problem i år, det var så populært at ikke alle som gerne ville, kunne være der. Det gjorde dog ikke så meget. Vi kan evt. dække op til flere. Fedt at det var rykket over i store sal.

De nuværende elever efterspurgte lidt noget mere mingling fra starten af. Vi synes dog at det er til stede på workshoppen dagen efter, og de gamle elever er nok ikke der mest minglende fredag aften.

Lukning fredag:

Drejebog: Vi skal vide hvad man skal gøre med opvaskemaskinen
Der var ingen fest at lukke. Dejligt med ændring af kulturen.

Morgensamling:

Rigtig god morgensamling.

Workshopper:

Der skal være flere workshops. Der skal være 18 workshops, som ligger fast og 2 back-up workshops. Vi skal turde at prikke mere til folk og komme i gang tidligere end vi gjorde i år. Det er en god ide at gå igennem årsskriftet for at se om der er nogle personer, som ville kunne være oplagte workshopslærere. De nuværende elever skal fortsat opfordres til at byde ind, og den bestyperson som kommer ud på skolen og fortæller om forårsweekenden skal opfordre dem.

Foredrag:

Fint foredrag, der kunne godt have været lidt mere tyngde i det.

Festen:

De nuværende elever: Fyld teltet op først, og så spisesalen. Åbn vinduerne til teltet. Konferencierer skal være mere til stede i teltet.

Husk at få varme i teltet tidligt.

Geniale konferencierer! Rigtig godt at vi holdt på at det er de nuværende elever der har den tjans.

Drejebog: Konferencie-ansvarlig recept!

Køkkenet var vildt gode, hjertevarme og LOL.

Dans:

Treplans dansegulv = genialt.

Band = fede. Det var de blandt andet fordi, at vi havde taget en føler i god tid. Vi skal huske at spørge skolen om holdet kan stille et band der kan bære det.

DJ = fedt. Nuværende elever = crowdpleasure er vigtigt. Vi synes dog også at det meget tilstede.

Lukker lørdag:

Gik godt. 5 mennesker der gav den gas. 35 mennesker som ikke gider er nogen gange værre.

En del af lukker kunne være at pakke øl-anlægget sammen. Søndag var der nogen der begyndt at drikke.

Søndag

Lynfordrag var virkelig godt i år! Svært format at løfte, men de kunne det. Godt at de både kom udefra men var interne.

NB: For at undgå upsere fra os, kan vi hænge en masterplan op på lærerværelset, så vi ved hvornår vi skal annoncere efter mennesker til diverse.

3. AUGUKU + elevmøde (ansvarsposter fordeles)

Morten har skrevet til ham der har grundlagt "Tiger". Han kunne ikke, men var glad for at blive spurgt. Måske kan vi bruge ham på et andet tidspunkt.

Wangl er på til fredag aften.

Vi skal ikke lave et konkurrerende ølsalg til skolen. Vi skal have en ordentlig pris for en kasse. Vi vil helst have King-øl. Mobilepay må være vores løsning.

Øl skal sælges så de kan nå at blive kolde.

Der er cykler på skolen. En fra besty skal kører ind og købe psyko mange cigaretter, så sælger vi dem.

Fordeling af ansvarsposter:

- Busansvarlig:	Lærke
- Workshopansvarlig (inkl. lærermøde hver dag):	Simon
- Workshopfremvisningsansvarlig:	Andreas
- Morgensamling:	Morten
- Opvasketjansansvarlig:	Tilde
- Baransvarlig:	Troels

- Programansvarlig:	Morten
- Husgruppemødeansvarlig:	Andreas
- Indkvartering af deltagere (inkl. sengelinned):	Emma og Tilde
- Mittwegs-motweg (2 personer):	Troels og Tilde
- Strandansvarlig (2 personer):	Anders og Simon
- Kulturcafé (2 personer): Seddel hænges op, hvor man kan melde sig på, få organiseret 15-20 mennesker til opstilling, samt trykke program og hænge op samt lægge på borde:	Emma og Andreas
- Gaveansvarlig:	Emma
- Generalforsamling:	Andreas
- Afvikling af lørdag eftermiddag (2 personer):	Lærke og Anders
- Køkkenansvarlig:	Lærke
- Oldfrue/pedel/rengøring:	Anders
- Konferencier:	Emma og Tilde
- Teknikansvarlig:	Morten og Lærke
- DJ til lørdag:	Simon
- Indkvartering til elevweekend og bordplan til lørdag (2 personer):	Emma og Troels
- Foredragsholderansvarlig:	Morten
- Koncertansvarlig:	Tilde
- Nøgleansvarlig:	Troels
- Notebogsansvarlig:	Tilde
- Ølsalgsansvarlig:	Simon

4. Elevforeningsudvalg + lørdag på elevmødet

Udvalget af gamle elever og nuværende elever har planlagt et rollespil. De har ansvaret, vi hjælper og støtter.
For øvrigt virkede det rigtig godt, at engagere elever på den måde.

5. Årsskrift

Ida Marie Auken Beck overtager nok det visuelle, Thor har en baby på det tidspunkt og har ikke tid.

6. Fritidsakademiet

Det fungerer fint som opslagstavle.

Lærke har spurgt Mathilde om hun har lyst til at starte det i Århus. Det vil hun gerne, venter måske på indspark fra os. Hun har officielt go, selvom hun ikke behøver at have det.

7. Efterårsweekend (datoer + udvalg nedsættes)

Skolen forslår: 30. Oktober – 1. November

Der er en del der har eksamen ugen efter, så det kunne være fedt at rykke, hvis muligt.

Udvalg: Emma, Andreas, Simon + nye medlemmer

8. Testruplelev.dk

Vi skal huske at holde den opdateret, så den kigger frem eller tilbage.
Mathilde er god til at tage billeder, vi skal samarbejde med hende.

Fra nu af skal der være en testruplelev.dk-opdateringsansvarlig mellem hvert møde.

Forslag: Drejebogsudvalg nedsættes i et halvt år af gang, så den bliver løbende opdateret.

Indtil september er de ansvarlige: Emma og Andreas

9. Elevforenings fond

Vi skal bruge penge i 2017. Margrethe har styr på det.

10. EVT:

denke & Thomsen Or W. K. K.

Toal & Olufsen J. P. K. P. K.

Andreas Esben Mathias & Kasper